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----------------------------------------------- 
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 107/2023 

----------------------------------------------- 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων (ΜΠΕ) που αφορά την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.948,80τμ, της 
εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ, στην περιοχή της Τ.Κ. Ξηροποτάμου (θέση Περίβλεπτον) 
του Δ. Δράμας, της Π. Ε. Δράμας. (ΠΕΤ 2108609724) 
 
Σήμερα 17 Οκτωβρίου ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια τακτική Συνεδρίαση η 
Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης ύστερα από την αριθ. ΔΔ.ΟΙΚ. 315777/5232/13-10-2023 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852/2010. 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
1. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

1. ΓΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
2. ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
3. ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
4. ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ 
5. ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
6. ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
7. ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:  
 

1. ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ  ΜΟΥΛΤΑΖΑ 
2. ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
3. ΠΑΤΑΚΑΚΗΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ 
4. ΒΑΒΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
5. ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

 
Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 
Χρέη υπηρεσιακής  γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της  Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Δράμας  κα 
Ασανίνα Ευθαλία. 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, διότι σε σύνολο δέκα τριών  (13) μελών ήταν παρόντα τα οκτώ  (8) μέλη, o 
Πρόεδρος  της Επιτροπής  κ. Βασίλειος Δελησταμάτης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Εισηγούμενος το 4ο θέμα ημερήσιας διάταξης ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & 
Υδροοικονομίας  ΠΕ Δράμας κ Αγγελόπουλος έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής το αριθμ. Πρωτ. 
339309/6830/25-01-2023 έγγραφο του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας το 
οποίο αναφέρει τα εξής:  
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Ι. Τίτλος έργου /δραστηριότητας 

 

Διαβίβαση παρατηρήσεων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Σχεδίου 

Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.)  που αφορά την 

έγκριση των περιβαλλοντικών όρων, της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ  από την 

εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.948,80τμ,στην περιοχή Τ.Κ. Ξηροποτάμου (θέση 

Περίβλεπτον) του Δ. Δράμας, της Π. Ε. Δράμας. 

ΙΙ. Στοιχεία εισήγησης 
 
Κατόπιν σχετικού αιτήματος του  Τμήματος Συλλογικών Οργάνων/Δ/νση Διο ίκησης,  γ ια το 

Περιφερειακό Συμβούλιο  ΠΑΜΘ περιβαλλοντικής αρχής για το έργο – δραστηριότητα 

του σηµείου 1 του παρόντος, η εισήγησή µας επί του φακέλου  της Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων(ΜΠΕ) έχει ως εξής: 

ΙΙ.Ι Γενικά στοιχεία του έργου 

Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α) και 

της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.)  που αφορά την έγκριση των περιβαλλοντικών 

όρων, της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ  από την εκμετάλλευση λατομείου 

μαρμάρου έκτασης 99.948,80τμ,στην περιοχή Τ.Κ. Ξηροποτάμου (θέση Περίβλεπτον) του Δ. 

Δράμας, της Π. Ε. Δράμας έχει ως εξής : 

Υπεύθυνοι συντάκτες με βάση το άρθρο 2 παρ. 6 της απόφασης 183037/5115/9-8-80  είναι  ο 

Καζατσανίδης Ελευθέριος Μηχανικός Μεταλλείων - Μεταλλουργός, ο Πανταζής Πέτρος Γεωλόγος 

και ο  Πασβάντης  Κωνσταντίνος Δασολόγος- Περιβαλλοντολόγος. 

 

Γεωγραφική θέση και διοικητική υπαγωγή έργου ή δραστηριότητας 

Η  λατομική έκταση βρίσκεται στην περιοχή του Τ.Κ. Ξηροποτάμου του Δ. Δράμας της Π.Ε. 

Δράμας, (θέση Περίβλεπτον), σε απόσταση 5700μ βόρεια   του Τ.Κ. Ξηροποτάμου. 
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                                                              Απόσπασμα χάρτη προσανατολισμού. 
 
 
 
 

 

 

Απόσπασμα Google Earth. 

 

Περιγραφή του έργου ή της δραστηριότητας- Βασικά στοιχεία του έργου 

Η περιοχή που πρόκειται να γίνουν οι  εργασίες εκμετάλλευσης, είναι ορεινή ημιορεινή δασική 

έκταση, με κλίση της τάξης του 65%, σε υψόμετρο 1120 - 1300 περίπου μέτρων. Η βλάστηση που 

υπάρχει στην ευρύτερη περιοχή αποτελείται κυρίως από δάση οξυάς οστριάς και ανατολικού 

γαύρου. 

Με βάση το ανάγλυφο του λατομικού χώρου, τα χαρακτηριστικά και τις απαιτήσεις σε μηχανικό 
εξοπλισμό της εξόρυξης αλλά και τα φυσικομηχανικά χαρακτηριστικά του πετρώματος, έχει 
επιλεγεί και θα εφαρμοσθεί εκμετάλλευση με τη μέθοδο των ανοικτών ορθών διαδοχικών 
βαθμίδων. Στην τελική μορφή του χώρου, προβλέπεται η ανάπτυξη - εκμετάλλευση 13 βαθμίδων 
εκμετάλλευσης. Πιο συγκεκριμένα στα υψόμετρα των: +1272, +1266, +1260, +1254, +1248, 
+1242, +1236, +1230, +1224, +1218, +1212, +1206 και +1200 μέτρων στο βορειοανατολικό τμήμα 
του υπό μελέτη χώρου. Τα στείρα υλικά θα αποτίθενται σε βαθμίδες στο νότιο και δυτικό τμήμα του 
χώρου. 
Η διάρκεια της φάσης αυτής έχει διάρκεια περίπου όσο και αυτή της λειτουργίας του λατομικού 
χώρου, που για τον συγκεκριμένο χώρο υπολογίζεται σε 70 έτη. 
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Η αποκατάσταση θα γίνει σε 3 φάσεις, όπως φαίνεται στο σχετικό διάγραμμα που υπάρχει στη 

μελέτη. Οι φάσεις αυτές περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα. 

Φάση Χρονικό διάστημα Τμήμα που θα αποκατασταθεί 

1η 

φάση 

Στο τέλος του 18ου έτους* Ανώτερες βαθμίδες εκμετάλλευσης υψόμ. των 
+1272 έως +1254 μέτρων στο ανατολικό τμήμα 
αλλά και στις 
χαμηλότερες βαθμίδες απόθεσης στείρων στα 
υψόμετρα από +1040 έως+1080 μέτρων στο δυτικό 
τμήμα του λατομικού χώρου. 

2η 

φάση 

Στο τέλος του 38ου έτους* Οι ενδιάμεσες βαθμίδες εκμετάλλευσης υψόμ. 
των +1248 έως +1230 μέτρων στο ανατολικό τμήμα 
και στις ενδιάμεσες βαθμίδες απόθεσης στείρων στα 
υψόμετρα από +1080 έως και +1140 μέτρων στο 
δυτικό τμήμα του λατομείου. 

3η 

φάση 

Στο τέλος του 66ου έτους* Οι κατώτερες βαθμίδες εκμετάλλευσης υψόμ. των 
+1242 έως +1200 μέτρων στο ανατολικό τμήμα, η 
τελική πλατεία, η κεντρική εσωτερική οδός του 
λατομείου καθώς και οι ψηλότερες βαθμίδες 
απόθεσης στείρων στα υψόμετρα +1140 έως και 
+1206 μέτρων στο δυτικό τμήμα του λατομικού 
χώρου. 

 *από την  έγκριση των περιβαλλοντικών όρων 

 

Τα απόβλητα του λατομείου αποτελούνται από μικρά κομμάτια του μητρικού μαρμάρου που δεν 

μπορούν να εκμεταλλευτούν (Αδρανή απόβλητα), και μικρές ποσότητες χώματος που 

εξορύσσονται από την μητρική θέση του κοιτάσματος  (μη ρυπανθέν χώμα). Αυτά τα υλικά δεν 

υφίστανται καμιά άλλη επεξεργασία.  

Από το δείγμα μαρμάρου που εστάλει από τον ενδιαφερόμενο, σε Εργαστήριο Ελέγχου 
Επικινδυνότητας Στερεών Βιομηχανικών Αποβλήτων (ΕΣΒΑ) με σκοπό την πραγματοποίηση 
δοκιμής εκπλυσιμότητας, από τα αποτελέσματα χημικών αναλύσεων προκύπτει ότι οι τιμές 
συγκεντρώσεων όλων των στοιχείων καθώς και αυτές του ολικού οργανικού άνθρακα και των 
ιόντων CI-- και SO42- είναι χαμηλότερες από τις οριακές τιμές που έχουν θεσπιστεί για τα αδρανή 
απόβλητα με βάση την Απόφαση 2003/33/ΕΚ (19-12-2002). 
Ο χώρος των αποθέσεων των στείρων μαρμάρων από την εκμετάλλευση θα βρίσκεται στο νότιο και 

δυτικό τμήμα του λατομείου όπως φαίνεται στους συνημμένους χάρτες. 

Ο παραγόμενος όγκων των στείρων αποβλήτων  θα είναι της τάξης των 291.296 m3 που με 

συντελεστή επιπλήσματος 1,28 θα καταλαμβάνουν όγκο της τάξης των   372.858,88m3. 

Ένα μέρος από τα στείρα αυτά θα διαστρωθεί στις τελικές επιφάνειες της επιφανειακής εξόρυξης 
ώστε να ακολουθήσει κατόπιν η φύτευση του χώρου. 
Δεν υπάρχουν επιβαρυντικοί γεωλογικοί, σεισμικοί ή γεωτεχνικοί παράγοντες στην εν λόγω 

περιοχή που θα μπορούσαν να επηρεάσουν την απόθεση των αποβλήτων στις θέσεις αυτές. 

Κατά την αποκατάσταση θα επιστρώνονται οι μεν βαθμίδες και η πλατεία εκμετάλλευσης με στείρα 

υλικά 100εκ.ύψους και στη συνέχεια με εδαφικό υλικό πάχους 50εκ., οι δε βαθμίδες στείρων και τα 

πρανή των στείρων με εδαφικό υλικό πάχους 50εκ., στα οποία στη συνέχεια θα γίνονται οι 

φυτεύσεις: 

Για την αναδάσωση θα προτιμηθούν τα είδη γαύρος, φράξος και δρυς. 
Για την αναθάμνωση θα χρησιμοποιηθεί το είδος ανατολικός γαύρος. 
Για την αναχλόαση, προτείνεται σπορά ψυχανθών. 
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Για την φυτοκάλυψη των μετώπων θα προτιμηθεί το είδος (hedera helix) .  

 Η περιοχή που πρόκειται να γίνουν οι εργασίες βρίσκεται εντός των ορίων στις 

προστατευόμενες περιοχές που έχει ενταχθεί το Δίκτυο Φύση 2000 (Natura 2000), με 

κωδικό ΕΖΔ GR1140004 «Κορυφές Όρους Φαλακρό Ν. Δράμας» και ΖΕΠ GR1140009 «Όρος 

Φαλακρό». 

Όσον αφορά το ποσοστό που καταλαμβάνει η εν λόγω λατομική έκταση  στην συνολική έκταση 

αυτού του τύπου οικότοπου στην προστατευόμενη περιοχή ισχύει: 

Σύμφωνα με τα πρόσφατα οικολογικά στοιχεία, ο λατομικός χώρος, βρίσκεται στον οικότοπο  925Α      

και 9280 (Οικότοπος  οδηγίας) 

Oικότοπος 925Α : Αυτός ο οικότοπος  καλύπτει σημαντική έκταση στην περιοχή, σε υψόμετρο 

900-1300 μ. Χαρακτηρίζεται από την επικράτηση της οστρυάς, του ανατολικού και του βετουλοειδή 

γαύρου και παρουσία των παρακάτω πλατυφύλλων ειδών Cοrnus mas, Cοrnus sanguinea, 

Fraxinus οrnus, Cοryllus avellana, Clematis flammula, Lonicera implexa, Sorbus torminalis, Rosa 

arvensis και Quercus trojana. Ο ποώδης όροφος εμφανίζει μέση κάλυψη 65%. Σε πολλές θέσεις 

είναι εμφανή τα αποτελέσματα υποβάθμισης της δυνητικής βλάστησης εξαιτίας της ανθρώπινης 

επέμβασης. Δέχεται ισχυρή πίεση από τη βοσκή. Η κυριότερη σημασία του οικοτόπου είναι η 

πλούσια χλωρίδα του, η οποία όμως στην πλειονότητα της αποτελείται από κοινά taxa. Ο τύπος 

οικοτόπου 925Α καλύπτει σημαντικό ποσοστό της περιοχής μελέτης (16,2%) και η σχετική κάλυψη 

(επιφάνεια) είναι (Α), που σημαίνει ότι ο τύπος οικοτόπου. Το σύνολο της έκτασης  καλύπτεται από 

τον εν λόγω οικότοπο. Το γεγονός αυτό τον κάνει ιδιαίτερα σημαντικό. Η αντιπροσωπευτικότητα 

του οικοτόπου είναι σημαντική (C) ενώ επίσης σημαντική εκτιμάται ότι είναι η αξία του για 

διατήρηση (συνολική εκτίμηση C).  

Oικότοπος 9280 : «Δάση με Quercus frainetto». O οικότοπος αυτός εμφανίζεται με τη μορφή 
κηλίδων ανάμεσα στα ασβεστόφιλα δάση οξιάς, συνήθως όπου το γεωλογικό υπόστρωμα αλλάζει 
από μάρμαρο σε γνεύσιο. 
Καταλαμβάνει μικρή έκταση στη περιοχή σε υψόμετρο που κυμαίνεται μεταξύ 950-1150 μ. και 
περιλαμβάνει τις ομήλικες, πρεμνοφυούς κυρίως προέλευσης συστάδες οξιάς, με συμμετοχή του 
φράξου και του γαύρου. Ο θαμνώδης όροφος έχει, κατά μέσο όρο, κάλυψη 16%, ενώ ο ποώδης 
11%. Ο τύπος οικοτόπου είναι σπάνιος στην περιοχή αλλά κοινός σε εθνικό επίπεδο. 
O τύπος οικοτόπου 9280 καλύπτει μικρό ποσοστό της περιοχής μελέτης, μόλις 1,40% και η 
σχετική κάλυψη (επιφάνεια) είναι (C), που σημαίνει ότι ο τύπος οικοτόπου στην περιοχή καλύπτει 
ποσοστό μικρότερο από 2% της συνολικής επιφάνειας του οικοτόπου στην Ελληνική επικράτεια. Η 
αντιπροσωπευτικότητα του οικοτόπου είναι καλή (Β) ενώ επίσης καλή εκτιμάται ότι είναι η αξία του 
για διατήρηση (συνολική εκτίμηση Β). 
  
 
Είδη χαρακτηρισμού ανά κριτήριο για την περιοχή: «GR1140009 Όρος Φαλακρό». 

Πίνακας 1. 

 

Πίνακας 2.  
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A/A Πιν. Ι     Επιστημονική ονομασία       Ελληνική ονομασία               Είδη οριοθέτησης  

76                 Circaetus gallicus                      Φιδαετός                        1% πληθυσμού Ελλάδας  

91                 Aquila chrysaetos                      Χρυσαετός                     1% πληθυσμού Ελλάδας  

92                 Hieraaetus pennatus                 Γερακαετός                     1% πληθυσμού Ελλάδας  

103               Falco peregrinus                        Πετρίτης                         1% πληθυσμού Ελλάδας  

131               Burhinus oedicnemus                Πετροτουρλίδα               1% πληθυσμού Ελλάδας  

224               Bubo                                           Μπούφος                       1% πληθυσμού Ελλάδας 

 
 
 Όσον αφορά τα κρίσιμα ενδιαιτήματα της προστατευόμενης περιοχής  «GR1140009 Όρος 
Φαλακρό», σημειώνεται ότι σύμφωνα με τα νεώτερα στοιχεία του ΥΠΕΝ, εντός της υπό εξέτασης 
περιοχής εντοπίζεται κρίσιμο ενδιαίτημα του είδους Alectoris graeca (πετροπέρδικα).Το 
είδος χαρακτηρίζεται ως τρωτό (VU) και αποτελεί είδος χαρακτηρισμού της περιοχής του δικτύου 
NATURA 2000 με τον ανωτέρω κωδικό. Τα κρίσιμα ενδιαιτήματα του αφορούν την τροφοληψία του 
είδους. Όσον αφορά την κατάσταση διατήρησής του, αυτή έχει κριθεί ανεπαρκής (U1) και ως προς 
τα πληθυσμιακά δεδομένα αλλά και του ενδιαιτήματος του με αποτέλεσμα οποιαδήποτε επέμβαση 
σε αυτά να είναι επιβαρυντική. Μια από τις απειλές που αναφέρεται στην περιοχή για το είδος είναι 
η επιφανειακή εκμετάλλευση [C01.04.01 - open cast mining]. Άλλωστε σύμφωνα με τις οδηγίες 
79/409/ΕΟΚ και 2009/147/ΕΚ για τη διατήρηση των άγριων πτηνών οι οποίες ενσωματώθηκαν 
στην Ελληνική νομοθεσία με τις ΚΥΑ 37338/1807/Ε.103/01-09-2010 (ΦΕΚ 1495 Β΄) και 
8353/276/Ε103/12-02-2012 (ΦΕΚ415 Β΄) στις Ζώνες Ειδικής Προστασίας πρέπει να λαμβάνονται 
μέτρα προστασίας, διατήρησης και αποκατάστασης που αφορούν τους οικότοπους των ειδών 
ορνιθοπανίδας με σκοπό την εξασφάλιση της επιβίωσης και αναπαραγωγής των ειδών του 
Παραρτήματος Ι αυτών, κάτι το οποίο δεν τεκμηριώνεται από την ΜΠΕ και την Ειδική Οικολογική 
Αξιολόγηση που την συνοδεύει.  
 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω η υπηρεσία μας γνωμοδοτεί αρνητικά για την 

εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων έκτασης 99.948,80  τμ, όπως αυτή προτείνεται από την 

υπό εξέταση μελέτη (εκμετάλλευση με ανοιχτές επιφανειακές βαθμίδες), στη θέση 

Περίβλεπτον της ΔΚ Ξηροποτάμου του Δ. Δράμας της ΠΕ Δράμας, όπως περιγράφεται 

στην Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων.  

 

η υπηρεσία μας εισηγείται αρνητικά για την εν λόγω ΜΠΕ, για τους συγκεκριμένους λόγους που 
παρατίθενται,  της παραγράφου ΙΙ.Ι. 
 
 

Η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις: α) του άρθρου 164 
και 177 του Ν.3852/2010, β) του άρθρου 5 παρ. 2 του Ν. 1650/86, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 του 
Παρ. 2 & 3 του Ν.3010/2002 και γ) το άρθρο 1 παρ. 4 του Ν. 4014/2011, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ME ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ 2 ΚΑΤΑ 

 
Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(Μ.Π.Ε.) που αφορά την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.948,80τμ, της εταιρείας 
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ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ, στην περιοχή της Τ.Κ. Ξηροποτάμου (θέση Περίβλεπτον) του Δ. 
Δράμας, της Π. Ε. Δράμας. (ΠΕΤ 2108609724). 
 
ΚΑΤΑ της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Ζιμπίδης Γεώργιος και Αργυρίου 
Νικόλαος. 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 107/2023 
 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ 
 

 
 

 
           ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

1. ΓΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
2. ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
3. ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
4. ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ 
5. ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
6. ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
7. ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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